
Program - Nepal: s kolesom pod Anapurnami

A. Nepal, s kolesom pod Anapurnami, opisni program

Trasa poti: Katmandu - rafting po reki Trisuli - park Chitwan in safari - Pokhara - kolesarjenje: Jomsom,

Kagbeni, Jharkot, Muktinath, Marpha, Kalopani, Tatopani, Beni - Katmandu - (meja s Tibetom (bungee +

rafting))

Let v Katmandu. Ogledamo si: Swayambunath, Pashupatinath, Durbar Square, Bhaktapur, Boudnath,

Freak street, morda modela, ki s svojim tičem dvigne 30 kil skalovja, pogrebni obred kremiranja…

Katmandu upravičeno velja za eno najlepših mest na svetu. Naši večeri v lokalih v Thamelu pa kot eni

bolj norih, sploh s kakim helikopter rajdom za zaključek ;-)

Sledi izi rafting po reki Trisul in avtobusni prevoz v Chitwan, kraljestvo tigra, kjer bomo s slonovega

hrbta lovili nosoroge in tigre ter slone tudi skopali.

Po safarijadi gremo v Pokaro , kjer najamemo gorska kolesa (okoli 10-25 EUR na dan, odvisno od

kvalitete kolesa) in od tam let v Jomsom. S kolesom prevozimo vasi Kagbeni, Jharkot, Muktinath,

Marpha, Kalopani, Ghasa, Tatopani, Beni. Smo v enem najlepših delov Nepala, v pogorju Annapurn. Na

poti vidimo tudi dva 8tisočaka Daulagiri in Anapurno. Samo za to kolesarjenje, ki velja za eno najboljših

na svetu (prav zaradi pogledov, dejstva, da si v Himalaji, in kombinacije širših in ožjih cest/stezic),

nekateri plačujejo po 700 EUR in več. 

Za ta ta del potovanja je potrebno s seboj vzeti kolesarske hlače, kolesarske rokavice, priporočamo pa

tudi svojo čelado.

Povratek v Katmandu in zadnji šopingi. Naslednji dan proti domu. Ali pa podaljšek skoraj na mejo s

Tibetom, kjer en dan raftaš (brzice 4 in 4+), drug dan pa lahko skočiš še s 160m visokega mosta

(bungee). Po želji lahko narediš le eno od obeh aktivnosti. Ta dodatek stane od 100 do 200 EUR, odvisno,

kaj želiš početi.

Nočitve: v hotelih/bungalovih/čajnih hiškah brez lokalne kategorizacije in brez vključenih obrokov

hrane.

Prevozi: lokalni redni avtobusi in taksiji, brez lokalne kategorizacije ter najeto kolo, za katerega

kakovost ne jamčimo (potreben je predhodni pregled in test na licu mesta, pri najemu pa dobimo tudi

vso potrebno dodatno servisno opremo. Letimo z lokalnim prevoznikom.

Potovanja zaradi višine ne priporočamo srčnim in pljučnim bolnikom.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/azija/potovanje-nepal-s-kolesom-anapurne/



B. Nepal, s kolesom pod Anapurnami, program po dnevih

12 dni (s podaljškom 15 dni)

let v Katmandu

pristanek v Katmanduju, spoznavanje osrednjega dela, turističnega geta Thamela, skriti hodniki,

glavni trg, Kumari, freak street, Swayambunath, kraljeva palača (če bomo ujeli odpiralni čas)

Kathmandu (Bodnath, Pashupatinath, Bhaktapur)

bus in rafting do Chitwana, v park na meji z Indijo (kraljestvo tigra in nosorogov)

safari (jahanje slonov, nosorogi, ptiči, kopanje s sloni)

safari (vožnja z drevaki, lov na krokodile, obisk slonje hiške), pot proti Pokari in najem kolesa,

nočitev

let v jomsom, s kolesom do Kaghbenija (2-3 ure s postankom)

kolesarjenje na trasi Kaghbeni - Jharkot (vzpon 500m, 3 ure) - kosilo - kolesarjenje naprej v

Muktinath (vzpon 200m, 1 ura), ogled svetišča in spust do Jharkota, nočitev

vzpon na sosednjo stran doline in spust po Mustangu do Kaghbenija, od tod pa preko Jomsoma po

dolini reke Kali Gandaki do Marphe, kjer prespimo (6 ur kolesarjenja, pretežno naravnost in

navzdol)

koelsarjenje preko Kalopanija s krasnimi razgledi, zapustimo visokogorsko puščavo, do Tatopanija,

kjer se po dolgem dnevu sprostimo v vročih kopelih (7 ur kolesarjenja, pretežno naravnost in

navzdol)

kolesarjenje Tatopani - Beni (3 ure, pretežno navzdol, nekaj naravnost in nekaj malega rahlo gor),

od koder gremo z busom nazaj proti Pokari in še isti dan naprej proti Katmanduju (opcija letalo

pride okoli 100-150 EUR več); nočitev v Katmanduju

let proti domu in smo doma

Podaljšek na rafting ali bungee, ali oboje:

12. prevoz proti centru adrenalina v Nepalu, kjer ta dan skočiš z mosta, 160m globoko, nočitev v centru

13. rafting po reki Bhote Kosi, nočitev v centru 

14. prevoz nazaj do Katmanduja in nočitev

15. let proti domu in smo doma 

Program po dnevih
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